

山东曲阜东至泰安间发生设备故障

京沪高铁昨大面积晚点 南京南站候车室挤爆了

昨天10:10,由于曲阜东至泰安间设备故障,导致京沪高铁大面积晚点,北京南至上海虹桥G135、G139、G143、G149、G153次停运。铁路部门表示,旅客可以到车站办理退票改签手续,并对因列车晚点和停运给旅客带来的不便深表歉意。

□现代快报记者 毛丽萍

突发设备故障,京沪高铁“趴窝”

“京沪高铁又出问题了,全线晚点!”昨天上午,京沪高铁又成了微博的热点。记者从铁路部门了解到,晚点原因是京沪高铁曲阜至泰安间发生设备故障。据透露,一开始导致上海虹桥到北京南站方向的多趟动车晚点,后来,北京南站始发部分列车也开始晚点。截至14:20,G123次晚点3小时06分;G145次晚点2小时29分;G37次晚点2小时29分;G39次晚点1小时34分;G147次晚点1小时29分;G3次晚点1小时23分;G213次晚点3小时06分;G37次晚点2小时29分;G53次晚点50分;D366次晚点48分。铁路部门称,故障原因还在调查中。

南京南站候车室内 挤满了人

受此影响,京沪高铁大面积晚点。昨天13:10,南京南站候车室内人满为患。“我没想到会晚点,在这里等一个小时。”北京小伙方小晔说。

由于故障无法及时排除,南京南站中午时开始控制售票,自动售票机前不时有工作人员过来提醒购票到人工售票窗口,而窗口售票则采取了接到能开过来的命令再卖票的办法。随后,有旅客告诉记者,南京南站自助售票厅可能作了调整,直接恢复发售下午2:48以后的京沪高铁车票。记者了解到,京沪高铁设备故障在下午2点左右排除,逐渐恢复运营,南京前往北京方向的多趟高铁开始集中检票上车。

5趟车停运,4趟车 增加停靠站

由于耽误时间比较长,昨天京沪高铁5趟高铁停运,为了“捎”上各站延误的旅客,4趟车增加了临时停靠站。

根据济南铁路局的消息,北京南始发的G138、G139、G143、G149、G153次列车停运。G145次临时增加丹阳北站停靠,G41次临时增加常州北站停靠,G151次临时增加无锡东站停靠,G141次临时增加常州北、苏州北站停靠。

对于停运的车次,铁路部门表示可以改签或者退票。

“今天(9月16日)下午的京沪高铁不是停运就是晚点,晚点100分钟还是好的,有的干脆停运了。”旅客刘先生说。

京沪高铁 十一加开12对列车 明起开售国庆黄金周火车票

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从铁路部门了解到,中秋国庆期间京沪高铁将实行高峰运行图,加开12对列车。

同时提醒市民,明天(18日)

开始,大家就能通过电话和网络订到29日的火车票了。由于今年国庆长假期间出行人数多且集中,所以18、19、20日将是集中“抢票日”。

京沪高铁加开车次:

北京南-上海虹桥	G111/G146、G115/G148、G117/G152、G125/G158、G155/G120、 G159/G148、G159/G124次 9月27日至10月7日开行
北京南-上海虹桥	G103/G136次、G137/G132次 9月27日至10月7日开行
北京南-上海虹桥	G133次9月27日至10月7日开行、上海虹桥-北京南G134次 9月28日至10月8日开行
北京南-南京南	G205次9月27日至10月7日开行、南京南-北京南G204次 9月28日至10月8日开行
南京南-北京南	G206/G203次9月27日至10月7日开行

在商场根据不同颜色的标价签,消费者就能分辨是实价、会员价还是降价;想知道今天的菜价,小区门口电子屏上就在滚动显示,方便的话直接上“相知价格网”,各种价格更是一目了然……去年底开始,张家港在国内率先开始创建“价格诚信城市”,如今初见成效,该市行政事业、经营服务性收费公示率达到100%。而为完善配套相关规定,省物价局也将出台明码实价相关解释及处罚措施。

□现代快报记者 张瑜 文/摄

实价用绿标签,降价用红标签 张家港创建全国首个“价格诚信城市”

江苏明码实价相关解释及罚则拟明年实施

张家港

亮点1

不同颜色标签 区分实价降价

在推行明码实价中,张家港就用颜色区分标价签,如明码实价签是绿色;降价标签是红色,上面标明原价、现价、降价原因;会员价签则是黄色。对于零售价、会员价有明确区分。

张家港市国际购物中心副总经理何向东说,目前商场各种颜色的标价签已经全面更换。在这家商场一楼大厅,现代快报记者发现有一批男式服装正在搞促销,旁边的牌子上写着“断码商品,一口价处理”。原价780元的男生短袖衫一口价销售,现价158元,而服装上挂着的就是明码实价的绿色价签。

二楼服装区不少柜台前都有写着“本专厅吊牌标价格式经张家港物价检查所核准”的标牌。何向东说,这样的专厅有100多个,占到服饰类商品专厅的90%,商场的70%左右。“现在商场活动多数都是满送、满减。”他说,在满送促销活动中,他们会建议商家赠送的商品是商场没有销售的。“赠品标价和数量都要明示。”他说。

亮点2

每种中药都标注了价格

西药明码实价不算难,但对于价格不透明的中药来说却复杂了。张家港同济堂药店的梁丰店是首批药店明码实价的试点,记者发现,这家药店墙上公示了几百种中药材每10克的价格,货架上每一种中药都有价格标签。

“我们公示了500多种中药饮片价格,同时对免费代煎中药汤剂、免费粉碎制作成胶囊剂、中药丸剂加工费做了说

亮点3

农商行143项收费公示

“从今年的情况来说,我们银行可能少收入将近2000万,但从总体和长远来看,公布和明示收费项目和标准,对我们来说是有好处的。”张家港农村商业银行首席风险官、风险管理部总经理杨诗林说。

作为全国首家农商行,张家港农村商业银行明码实价做得很到位,现在该银行本外币收费项目共26类143项收费完全公示,而且这种公示并非是

明。”该药店经理秦峰说,在给消费者的发票上,有每一种中药的品名、数量、单价、金额。而这些此前他们药店,包括现在的很多其他没参与试点的药店,根本没法做到。

“很多药店说中药打8折、9折,可实际上每包药抓下来,价格不见得便宜多少,因为打包后没有给消费者明示啊!”秦峰说,药店的纠纷明显减少,消费者也更加信任。

网站或者店堂滚动,而是直接在银行店堂张贴目录。

据说有些银行收费项目近千种,今年3月下旬,银监会要求各家银行陆续公布服务收费标准,但还是有些银行半遮半掩。

至于银行不愿公开收费的原因,杨诗林指出,收费算是银行竞争手段之一,尤其是借助收费标准优势扩大市场,所以公开的话会影响到竞争。

江苏

将出台明码实价 相关解释及处罚措施

2011年12月初,张家港开始了全国第一个“价格诚信城市”的创建工作,作为江苏的首个试点城市,张家港希望在2013年末接受江苏价格诚信城市的阶段性考核验收,基本建成全国首个价格诚信城市。目前,张家港全市行政事业收费和经营服务性收费和标注全面公开,收费公示率先做到了100%。

同时,建立了重要民生商品价格采集监测公布系统,他们通过“相知价格网”公布民生商品价格,配合小区业主QQ群、党建QQ群,以及在农贸市场、小区等地设置的240块电子显示屏,基本实现了民生价格公布全覆盖。

张家港只是江苏省明码实价推进的一个试点,从今年3月份开始,全省13个地市已经陆续制定和出台推行明码实价的实施意见和细则,并选择部分行业和领域,循序渐进地开展试点工作,6月底已全面展开。当地物价部门指出推进工作存在难度,比如相关惩罚措施还不太明确等。为更加推进明码实价工作,江苏省物价局根据试点情况,研究制定了《推行明码实价若干问题的解释及处罚意见》讨论稿,据悉,讨论稿正在进一步修改完善当中,即将在四季度成文下发,从2013年开始正式实施。



看标签就能区分实价降价



小区门口电子屏上显示菜价



每种中药都标明价格